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 In media,  il 94%  dei docenti ritiene il team: 
➢ un’ organizzazione di lavoro che favorisce arricchimento 
e crescita del gruppo classe; 
➢ un’opportunità di confronto e condivisione di pratiche 
educative, metodologie, percorsi di verifica e valutazione. 
Il 72% dei docenti ritiene l’interclasse  un momento di 
confronto di proposta e verifica delle attività educativo /
didattiche 
L’84%  ritiene che nell’interclasse  si affrontino i  
problemi educativo/didattici e si ricerchino le soluzioni. 
Per il 65% l’interclasse è espressione di vera collegialità 
Per il 76%  appesantisce poco l’impegno professionale. 
!
!
In media,  il 74%  dei docenti ritiene il Collegio dei 
Docenti un momento di dialogo e partecipazione. 
Il 79% è soddisfatto della collaborazione delle famiglie 
nel processo insegnamento/apprendimento. 
Il 91% è soddisfatto della partecipazione dei 


